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Acta de la Sesión de Intercambio de experiencias 
en EDIVAL 
 

MIEMBROS DEL CICV 
− Industrias Ochoa  − Emarsa − Hoteles Posseidon 
− Ferrodisa − Mobiliario Royo − Cecauto 
− Grupo Tenneco Aut. Ibérica – 

Div. Fonos  
− Ayuntamiento de Catarroja − Fermax 

− Cafés Valiente  − Hospital Malva-Rosa − Manpower 
− Visteón Sistemas Interiores 

España, S.L.  
− Unión de Mutuas  − Azulejos Sanchis 

− Fepyr − Universidad Miguel Hernández − Iberdrola 
− Raimundo y Aparicio − ONO / Cableuropa  − Mixbeton 
 − Pikolinos  

− Exportmoble − Empresa Municipal de Transportes de 
Valencia  

− Instituto Valenciano de Finanzas 

− Tau Cerámica  − Tesorería Gral. de la Seg. Social – Dir. 
Provincial (Castellón 

− Micuna  

− Air Nostrum − Tesorería Gral. de la Seg. Social – Dir. 
Provincial (Valencia 

− Ford España 

− Iriscrom − Gestión y Contrucción de Obras Públicas 
(GYC) 

− Rover Alcisa 

− Schneider Electric − Met Tecno 2000 − Antares Iluminación 
− Vossloh España − Grupo Aguas de Valencia − F. Segura 
− Autoridad Portuaria de 

Castellón  
− Faurecia − Intercontrol Levante 

− Esmalglass − Estrategia y Dirección  − Ferrocarriles de la Generalitat 
Valenciana 

− Hospital Universitario La Fé − Plastic Omnium Sistemas Urbanos − Instituto Valenciano de Infertilidad (IVI) 
− Carcoustics España − Germaine de Capuccini − Chuyval 
− Industrias Alegre  − Inscanner − Llanera 
− Grupo Guzmán − SGS / ICS − CACSA 
− Itaca − Colsa − D’Ingest  
− Fundación de Estudios 

Bursátiles y Financieros 
− Colegio Oficial de Ingenieros Superiores 

Industriales 
− Gymcol 

− Aenor − Edival  
 

 
ASUNTO: ACTA SESIÓN DE INTERCAMBIO DE EXPERIENCIAS EN EDIVAL (2 de Julio 2007) 

 
Valencia, 3 de Julio del 2007 

 
1.- Bienvenida 
 
La sesión se inició a las 19 horas. Dio la bienvenida D. Ricardo Hueso (Director General de 
Edival), disculpando a su Presidente D. Manuel Puchades que no le fue posible asistir. D. Emilio 
Orta (Presidente del Club), dio la bienvenida a todos los asistentes, y agradeció a Edival por 
habernos acogido en sus magnificas instalaciones. 

 
2.- Presentaciones de Edival 
 

Las diferentes presentaciones de Edival colgadas en la página Web del Club, fueron: 

− Quién es Edival (José Mª Ajenjo, Director de Calidad y de Mejora Continua). Nos 
comento que es una empresa plenamente familiar, pero profesionalizada , dedicada a la 
gestión del suelo y promoción inmobiliaria. 

− Presentó el Plan Estratégico 2007-2011 (Ricardo Hueso, Director General).Nos habló 
como han llevado a cabo el proceso de planificación estratégicay las principales 
conclusiones que han obtenido. 
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− Tesorería a largo plazo: una herramienta singular (Francisco Soler, Director de 
Planificación Estratégica y Finanzas). Comento el sistema informático que han empleado 
y como  financian cada una de las obras y la tesorería que tienen. 

− Mejora Continua  (José Mª Ajenjo, Director de Calidad y de Mejora Continua). Hizo una 
magnífica presentación sobre como aplicar la mejora continua en una empresa de las 
características de EDIVAL. 

 
3.- Presentación de las Actividades del Club 
 
El Secretario General hizo una presentación de las actividades realizadas y futuras de este año 
del Club la cual está recogida en la página web del Club. En este sentido hay que destacar que 
durante el mes de Septiembre se celebrará una reunión / comida con los primeros ejecutivos de 
cada empresa miembro del Club para recoger las opiniones y preparar un planteamiento 
estratégico en 2008, así como abrir el Club a las empresas miembros. 
 
También se destacó que en Octubre se celebrará una Jornada de Puertas Abiertas en la Ciudad 
de las Artes y las Ciencias de Valencia, de ámbito nacional, organizada conjuntamente con el Club 
de Excelencia en Gestión. 

 
4.- Incorporación de Nuevos Miembros 
 
Las empresas que realizaron la presentación fueron: 
 

− Grupo D’Ingest (Javier Navarro, Director Comercial y Marisa Giral, Gerente). Esta 
empresa esta incorporada al Club desde el pasado Noviembre, pero no habían podido 
realizar aun la presentación. 

− Gymcol (Santiago Enguidanos, Gerente) 

− También hizo una presentación la Asociación AVANT, la cual a juicio de varios miembros 
y directivos del Club resultó muy comercial además de vislumbrarse un posible conflicto 
de intereses con nuestro Club. De ahí que el Presidente con posterioridad a la reunión, 
decidiera suspender la incorporación y abordarla en una posterior reunión de la Junta 
Directiva. 

 
 
5.- Cocktail / Debate / Clausura 

 
La Sesión terminó con un mágnifico Cocktail ofrecido por Edival en una terraza del propio 

edificio, , en el que hubo un animado debate. 
 
La Clausura corrió a cargo de Emilio Orta, Presidente del Club, quien se congratuló del 

desarrollo de la sesión y agradeció a Edival la magnífica Sesión de Intercambio de Experiencias. 
También agradeció a los miembros del Club e invitados su asistencia.  
 

Un cordial saludo, 
 
Joaquín Membrado 

Secretario General CICV 


